

Протокол № 1
засідання вченої ради факультету систем і засобів масової комунікації
Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара від
15 вересня 2022 р.

Всього членів вченої ради 18 осіб.

Присутніх - осіб.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення кандидатури секретаря вченої ради зі складу її членів.
- Доп.: в.о.ж. декана ФСЗМК Кирилова О.В.
2. Вибори голови вченої ради факультету таємним голосуванням зі складу її членів, які мають науковий ступінь та вчене звання, на строк діяльності вченої ради відповідно до Положення про вчену раду факультету ДНУ.
- Доп.: голова робочої групи з організації виборів до складу вченої ради ФСЗМК доц. Бахметьєва А.М.
3. Про реорганізації структури факультету систем і засобів масової комунікації. -
Доп.: в.о. декана ФСЗМК Кирилова О.В., доц. Демченко М.В.
4. Про річну атестацію аспірантів Вовкобой А.Д., Старкова В.І. (I рік навчання), Чорнобильського А.В., Демченка Д.С., Бабенко Є.О. (II рік навчання), Темчур К.О. (III рік навчання), затвердження їхніх звітів та призначення нових наукових керівників у зв'язку з кадровими змінами на факультеті.
- Доп.: в.о. завідувача кафедри масової та міжнародної комунікації Хотюн Л.В., в.о. завідувача кафедри реклами та зв'язків з громадськістю Мироненко В.В., в.о. декана ФСЗМК Кирилов О.В.
5. Про обрання науково-методичної ради факультету систем і засобів масової комунікації відповідно до Положення про науково-методичну раду факультету ДНУ.
- Доп.: член науково-методичної ради Дніпровського національного університету, заступник декана з навчальної роботи Михайлова А.А.
6. Про затвердження наукового гуртка «Студентський науковий медіапроект» (керівник — доц. Іванова С.А.).
- Доп.: в.о. декана ФСЗМК Кирилова О.В., доцент кафедри реклами та зв'язків з громадськістю Іванова С.А.
7. Про зміни до ОП «Журналістика», «Реклама та зв'язки з громадськістю», ОП «Видавнича справа та редагування» зі спеціальності 061 Журналістика для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Про зміни до ОП «Медіакомунікації» та ОП «Реклама і зв'язки з громадськістю» зі спеціальності 061 Журналістика для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Доп.: в.о. декана ФСЗМК Кирилова О.В.

1. СЛУХАЛИ:

Кирилова О.В., в.о. декана ФСЗМК, розпочала засідання вченої ради факультету. Нам необхідно обрати секретаря вченої ради відкритим голосуванням з числа її членів. Склад вченої ради вже затверджений Наказом ректора ДНУ. Пропоную обрати секретарем

доцента кафедри масової та міжнародної комунікації Гусева Андрія Вікторовича. Чи є інші кандидатури? Прошу голосувати.

Результати голосування:

За – 17 .;

Проти – 0 .;

Утримались – 0 .

УХВАЛИЛИ: обрати секретарем вченої ради факультету систем і засобів масової комунікації доцента кафедри масової та міжнародної комунікації Гусева Андрія Вікторовича.

2. СЛУХАЛИ:

Кирилова О.В., в.о. декана ФСЗМК, запропонували до обрання голови вченої ради факультету доручити вести засідання голові робочої групи з організації виборів до складу вченої ради ФСЗМК Бахметьєвій Аллі Миколаївні.

Результати голосування:

За – 18 .;

Проти – 0 .;

Утримались – 0 .

3. СЛУХАЛИ

Бахметьєва А.М., голова робочої групи з організації виборів до складу вченої ради ФСЗМК, ознайомила присутніх з Наказом ректора ДНУ Про затвердження складу вченої ради факультету систем і засобів масової комунікації (№75 від «12» вересня 2022 р.).

Доц. Бахметьєва А.М.: Нам необхідно обрати голову вченої ради ФСЗМК. Відповідно до Положення про вчену раду факультету ДНУ голову вченої ради факультету обирають таємним голосуванням зі складу її членів, які мають науковий ступінь та вчене звання, на строк діяльності вченої ради. Пропоную обрати головою вченої ради в.о. декана ФСЗМК Кирилова О.В. Які ще будуть кандидатури?

Прошу проголосувати про внесення кандидатуру(и) Кирилової Оксани Вікторівни, _____ у бюлетені для таємного голосування.

Результати голосування:

За – 18 .;

Проти – 0 .;

Утримались – 0 .

Виступили: Гудошник О.В. внесла кандидатуру Підмогільної Н.В.

Результати голосування:

За – 18 .;

Проти – 0 .;

Утримались – 0 .

2.2 СЛУХАЛИ:

Бахметьева А.М. про обрання лічильної комісії для підрахунку результатів таємного голосування для обрання голови вченої ради ФСЗМК. Які є кандидатури у склад лічильної комісії? Запропоновані кандидатури:

Демченко М.В.,

Михайлова А.А., студентка

Фашенко В.С.

Хто за дані кандидатури, щоб унести їх до складу лічильної комісії, прошу проголосувати.

Результати голосування:

За – 18 .;

Проти – 0 ; Утримались

– 0 .

Ухвалили: затвердити склад лічильної комісії: 3 особи

ПРОТОКОЛ № 1 засідання лічильної комісії щодо розподілу обов'язків під час таємного голосування у Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара

Головою лічильної комісії обрати Демченко М.В., Членами

лічильної комісії обрати Михайлову А.А., Фашенко В.С.

ПРОТОКОЛ № 2 засідання лічильної комісії щодо результатів таємного голосування про обрання голови вченої ради ФСЗМК. На засідання були присутні 18 із 18 членів вченої ради. Балотувалися Кирилова О.В., Підмогільна Н.В. щодо обрання головою вченої ради ФСЗМК. Роздано бюлетенів – 18, виявлено в урні – 18.

Результати голосування:

Кирилова О.В – 14 .;

Підмогільна Н.В. – 4 ;

Утримались – 0 . Недійсних

бюлетенів – немає.

Головою вченої ради факультету систем і засобів масової комунікації обрано Кирилову О.В.. Протоколи лічильної комісії додаються.

Пропоную затвердити протоколи лічильної комісії.

Результати голосування:

За – 18 .;

Проти – 0 ;

Утримались – 0 . **Ухвалили:** Затвердити

протоколи лічильної комісії.

3. СЛУХАЛИ:

Кирилова О.В., в.о. декана ФСЗМК, доповіла про реорганізацію структури факультету – кафедри видавничої справи та міжкультурної комунікації. У зв'язку з тим, що протягом останніх п'яти років серед вступників спостерігається низький попит на освітню програму «Видавнича справа та редагування» (спеціальність 061 Журналістика), у 2022/2023 н.р. не оголошувався набір на ОП на другому (магістерському) рівні вищої освіти. Станом на 1 вересня 2022 р. контингент студентів 2–4 курсів бакалаврату даної ОП складає 15 осіб та 1

студентка навчається в магістратурі на другому курсі. У цьому році набір на дану освітню програму на першому (бакалаврському) рівні не відбувся. Подано 15 заяв, однак тільки один вступник висловив бажання навчатися на освітній програмі, наразі він переклав документи на ОП «Журналістика» та чекає рекомендації до наказу. Прогнозована кількість НПП з урахуванням термінів дії контрактів на кафедрі видавничої справи та міжкультурної комунікації складає 2,5 ставки. Наразі ці ставки розподілені між 4 НПП, що порушує норми, викладені у «ПОЛОЖЕННІ про кафедру ДНУ імені Олеся Гончара». З огляду на вищезазначене, пропоную реорганізувати кафедру видавничої справи та міжкультурної комунікації, створивши на її базі новий структурний підрозділ — кафедру медіакомунікацій технологій, завданнями якої стане запуск нової освітньої програми «Диджитальні медіа» (спеціальність 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа), проєкт нової ОП надається) та забезпечення освітнього процесу за ОП «Видавнича справа та редагування» на 3–4 курсі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та на 2 курсі другого (магістерського) рівня ВО. У кого є пропозиції стосовно зазначеного питання?

Виступив: доц. кафедри реклами та зв'язків з громадськістю, доц. М.Демченко.

Результати голосування:

За – 18 .;

Проти – 0 .;

Утримались – 0 .

УХВАЛИЛИ: подати до вченої ради ДНУ доповідну записку Про внесення до порядку денного засідання Вченої Ради ДНУ імені Олеся Гончара питання про реорганізацію структури факультету систем і засобів масової комунікації.

4. СЛУХАЛИ

3.1 Хотюн Л.В., в.о. завідувача кафедри масової та міжнародної комунікації про річну атестацію аспірантів Вовкобой А.Д., Старкова В.І. (І рік навчання), Чорнобильського А.В., Бабенко Є.О. (ІІ рік навчання), Темчур К.О. (ІІІ рік навчання), затвердження їхніх звітів та призначення нових наукових керівників у зв'язку з кадровими змінами на факультеті.

3.2. Мироненко В.В., в.о. завідувача кафедри реклами та зв'язків з громадськістю про річну атестацію аспіранта Демченка Д.С. (ІІ рік навчання) затвердження його звіту та призначення нового наукового керівника у зв'язку з кадровими змінами на факультеті. Виступили: доктор філологічних наук, професор Н.В. Підмогильна, кандидат філологічних наук, доцент О.В. Гудошник.

Результати голосування:

За – 18 .;

Проти – 0 .; Утримались

– 0 .

УВАЛИЛИ: атестувати аспірантів Вовкобой А.Д., Старкова В.І., затвердити їхні звіти, рекомендувати призначити новим науковим керівником доктора філологічних наук, професора Н.В. Підмогильну. Перенести відповідну кількість годин навчального навантаження (100 год.) з кафедри масової та міжнародної комунікації на кафедру видавничої справи та міжкультурної комунікації. Атестувати аспірантку Бабенко Є.О., затвердити її звіт, рекомендувати призначити науковим керівником професора Н.В. Підмогильну з перенесенням відповідної кількості годин навчального навантаження (50 год.) з кафедри масової та міжнародної комунікації на кафедру видавничої справи та

міжкультурної комунікації. Атестувати аспіранта Чорнобильського А.В., затвердити його звіт, рекомендувати призначити здобувачу двох наукових керівників: на громадських засадах (10 %) — в.о. декана ФСЗМК, кандидата філологічних наук О.В. Кирилову та на 90 % — доцента кафедри масової та міжнародної комунікації, кандидата наук із соціальних комунікації А.М. Бахметьєву. Атестувати здобувачку Темчур К.О., затвердити її звіт, рекомендувати призначити науковим керівником доктора наук із соціальних комунікацій, професора Я.В. Яненка з перенесенням відповідної кількості годин навчального навантаження (50 год.) з кафедри масової та міжнародної комунікації на кафедру реклами та зв'язків з громадськістю.

5. СЛУХАЛИ

Михайлова А.А., заступник декана ФСЗМК, член науково-методичної ради ДНУ щодо обрання науково-методичної ради факультету систем і засобів масової комунікації відповідно до Положення про науково-методичну раду факультету ДНУ. До складу НМРФ за посадами входять: декан факультету, заступники декана з навчальної роботи, завідувачі кафедр. НМРФ очолює голова, який обирається з її членів. Також обирається заступник голови НМРФ і секретар. Персональний склад НМРФ затверджується вченою радою факультету. За потреби, зміни до складу ради вносяться перед початком кожного навчального року. До роботи НМРФ залучають (за згодою) науково-педагогічних працівників, які безпосередньо братимуть участь в організації освітнього процесу та підготовці фахівців з вищою освітою. Пропоную окрім членів НМРФ за посадами залучити до її складу гарантів освітніх програм доц. Бахметьєву А.М., доц. Лященко А.В., доц. Іванову Н.І. та доц. кафедри реклами та зв'язків з громадськістю Демченка М.В.

Результати голосування:

За – 18 .;

Проти – 0 .;

Утримались – 0 .

УВАЛИЛИ: затвердити наступний склад НМРФ на три роки:

Михайлова А.А., заступник декана з навчальної роботи;

Кирилова О.В., в.о. декана ФСЗМК;

Гудошник О.В., заступник декана з наукової роботи;

Гаркавенко Ю.С., заступник декана з гуманітарно-виховної роботи, соціального забезпечення та міжнародного співробітництва;

Хотюн Л.В., в.о. завідувача кафедри масової та міжнародної комунікації;

Мироненко В.В., в.о. завідувача кафедри реклами та зв'язків з громадськістю;

Підмогильна Н.В., завідувач кафедри видавничої справи та міжкультурної комунікації;

Бахметьєва А.М., доцент;

Лященко А.В., доцент;

Іванова Н.І., доцент;

Демченко М.В., доцент.

6. СЛУХАЛИ

Іванова С.А., доцент кафедри реклами та зв'язків з громадськістю, презентувала проєкт наукового гуртка «Студентський науковий медіапроєкт». Проєкт додається.

Результати голосування:

За – 18 .;

Проти – 0; Утримались

– 0.

УХВАЛИЛИ: затвердити науковий гурток «Студентський науковий медіапроект», керівник: доцент кафедри реклами та зв'язків з громадськістю, канд. філол. наук Іванова С.А.

7.СЛУХАЛИ

Кирилова О.В. в.о. декана ФСЗМК: У зв'язку з введенням в дію змін до Національного класифікатора України:Класифікатора професій ДК003 2010 від 25.10.2021 р., а саме:

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання

Випускники можуть працювати на первинних посадах за професіями, визначеними

Національним класифікатором України: Класифікатор професій

ДК 003:2010 (зі змінами від 25.10.2021 р.). Внести зміни до ОП «Журналістика», «Реклама

та зв'язки з громадськістю», ОП «Видавнича справа та редагування» зі спеціальності 061

Журналістика для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Про зміни до ОП

«Медіакомунікації» та ОП «Реклама і зв'язки з громадськістю» зі спеціальності 061

Журналістика для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Результати голосування:

За – 18 .;

Проти – 0; Утримались

– 0.

УХВАЛИЛИ: затвердити зміни до ОП «Журналістика», «Реклама та зв'язки з громадськістю», ОП «Видавнича справа та редагування» зі спеціальності 061 Журналістика для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Про зміни до ОП «Медіакомунікації» та ОП «Реклама і зв'язки з громадськістю» зі спеціальності 061 Журналістика для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Оригінали протоколу підписали:

Голова вченої ради

Секретар



Оксана КИРИЛОВА

Андрій ГУСЄВ